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Anexo 1:
Questionario do Primeiro Experimento

Instrucoes

Serdo apresentados trés trechos musicais diferentes, relativos aos registros grave, médio e
agudo da clarineta. Cada trecho serd apresentado trés vezes, em gravacdes distintas feitas
pelo mesmo instrumentista, que terd escolhido, para cada execug¢do, uma dentre as
clarinetas em L4 e Si bemol. Haverd, apds cada execu¢do, uma pausa de tempo suficiente
para que sejam respondidas as perguntas relativas a ela. N@o fale nem faca barulho durante
a execugdo. Prefira escrever suas conclusdes durante a pausa e ndo durante a execugdo. A
gravagdo trascorrerd do inicio ao fim. Ndo haverd repeti¢cdes. Nao haverd interrupcoes fora
a pausa prevista.

Abaixo estdo dois campos para o preenchimento de seu nome e especialidade. O nome dos
participantes da pesquisa serd mantido em segredo e terd apenas efeito de registro interno
para a mesma. No campo especialidade, diga qual instrumento vocé executa, no caso de ser
um instrumentista (ex.: violinista, flautista, pianista), ou qual sua ocupa¢do na musica (ex.:
compositor, regente, etc.). H4 ainda um terceiro campo onde deve ser preenchido o seu
nivel (Graduagdo, Técnico, Mestre, Doutor). Adicione a este os anos de estudo de
instrumento, no caso de ser instrumentista, ou de musica em geral, no caso de regente,
compositor, etc. Boa sorte!

Nome:

Nivel: Especialidade:
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Trecho 1:

Execucio 1

A Clarineta a executar este trecho foi:

( ) Clarineta em Si bemoal.
( ) Clarineta em La.
( ) Impossivel distinguir.

Execucio 2

A Clarineta a executar este trecho foi:

( ) Clarineta em Si bemol.
( ) Clarineta em La.
( ) Impossivel distinguir.

Execucio 3

A Clarineta a executar este trecho foi:

( ) Clarineta em Si bemol.
( ) Clarineta em La.
( ) Impossivel distinguir.

No caso de ter marcado a terceira op¢ao em todos os casos, especifique:

( ) Impossivel distinguir pois todos os trechos sdo iguais.
( ) Impossivel distinguir, apesar dos trechos serem diferentes.
Trecho 2:

Execucio 1

A Clarineta a executar este trecho foi:

( ) Clarineta em Si bemol.
( ) Clarineta em La.
( ) Impossivel distinguir.

Execucio 2

A Clarineta a executar este trecho foi:
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( ) Clarinegta em Si bemoal.
( ) Clarineta em L4.
( ) Impossivel distinguir.

Execucio 3

A Clarineta a executar este trecho foi:

( ) Clarineta em Si bemol.
( ) Clarineta em La.
( ) Impossivel distinguir.

No caso de ter marcado a terceira op¢ao em todos os casos, especifique:

( ) Impossivel distinguir pois todos os trechos sdo iguais.
( ) Impossivel distinguir, apesar dos trechos serem diferentes.
Trecho 3:

Execucio 1

A Clarineta a executar este trecho foi:

( ) Clarineta em Si bemol.
( ) Clarineta em La.
( ) Impossivel distinguir.

Execucio 2

A Clarineta a executar este trecho foi:

( ) Clarineta em Si bemol.
( ) Clarineta em La.
( ) Impossivel distinguir.

Execucio 3

A Clarineta a executar este trecho foi:

( ) Clarineta em Si bemol.
( ) Clarineta em La.
( ) Impossivel distinguir.

No caso de ter marcado a terceira op¢ao em todos os casos, especifique:

( ) Impossivel distinguir pois todos os trechos sdo iguais.
( ) Impossivel distinguir, apesar dos trechos serem diferentes.



